ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnaguBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepuHOypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
KazaHb (843)206-01-48
Kanununrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Iuneuk (4742)52-20-81

Knpruaus (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck  (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hoeropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHBypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Kasaxcran (772)734-952-31

Mepmb  (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lMeTep6ypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coumn (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13

TapxukucTtan (992)427-82-92-69

Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBcK (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBey (8202)49-02-64
flpocnaenb (4852)69-52-93

®
HSM E Corporation

http://hsme.nt-rt.ru || hme@nt-rt.ru

OBPATHbIE KJ1ATMNAHDI

TexHnYeckue xapakTepucTUKu

Pabouyas Temnepatypa ot -60 no +482 °C
MakcumanbHoe pabodyee nasneHve 689 6ap



http://hsme.nt-rt.ru
mailto:hme@nt-rt.ru

OBPATHbLIE KJIAMAHBI

OBPATHbIE KJTIANAHbI CEPUU VC U VPC
Paboyee naBnexue no 689 6ap (10 000 pyHT/KB.AKOMM) Hepxasetowaa, yrnepoanctaa ctanb U naTyHb

KOHCTPYKUUA
e O6paTHble kKnanaHbl cepuin VC 1 VPC npegHasHaveHbl 41 NPeaoTBpaLleHnsi 06paTHOro 0TToKa cpefbl

e [locTynHO Tpu BuAa obpaTtHbIX KnanaHoB: ¢ (MKCUPOBaHHbIM AaBfieHneM cpabaTtbiBaHNs, C BO3MOXKHOCTbBIO PErYIMPOBKY U C MOOAbEM-
HbIM 30/T0THUKOM.

C dmkcupoBaHHbIM faBneHuem cpabartbiBaHMA

* TapenbyaTtble obpaTtHble knanaHsl cepun VC3 206 6ap (3000 cyHT/KB.AHONM)

e ObpaTHble knanaH BbICOKOro AasneHus cepun VCHE 413 6ap (6000 yHT/KB.AtONM)

e O6paTHbIN KnanaH B Bae NpoxogHoro kaHana cepum VPC 413 6ap (6000 cdyHT/KB.Ato1M)

e O6paTHble KanaH BblcoKoro aasneHus cepumn VC10 689 6ap (10 000 ¢yHT/KB.AtOIM)
® LlenbHokopnycHble obpaTtHble knanaxbl cepun VCP3 206 6ap (3000 cyHT/KB.AHONM)

C BO3MOXXHOCTbIO PEryiMpoBKu AaBneHuA cpabaTbiBaHUA

¢ LlenbHokopnycHble 06paTtHble kKnanaHbl cepun VCPA3
e O6paTHbIN KnanaH ¢ HacTpoikoii cepun VCA3

206 6ap (3000 yHT/KB.AtONM)
206 6ap (3000 cyHT/KB.AHONM)

C NoABbEMHBIM 30/TOTHUKOM

A O6paTHbIe KnanaHbl C NOABEMHbIM 30J/I0THUKOM

cepun VCL6 413 6ap (6000 cyHT/KB.AHONM)

NPUHUMN OEUCTBUA

BxopAlee paBneHve 4aBuT Ha Tapenky 1 OTKpbIBaeTCA e€, ecnu AasneHne 6onblue YeM obpaTHOe MoC AaBneHne nNpyXXuHbl. Ecnu
obpaTtHoe gasneHne 6ornblue, TO KnanaH HaxoAMTCA B 3aKpbITOM NOIOXXeHWW. Korga gasneHne Ha Bxoae u obpaTtHoe faBrieHVe paBHbl,
KnanaH HaxoauTcA B 3aKPbITOM MONOXXEeHUN, N3-3a AaBJieHUA NPY>XUHbIL.

PABOYEE OABJIEHUE
MakcumanbHoe faBrieHve Ha BXOAEe Npy KOMHATHOWM TemnepaType.

OABJIEHUE CPABATbIBAHMA
KnanaH oTKpbIBaeTcA kKoraa AasneHune Ha exoae 60nblie 06paTHOro AaBfIeHNA NIKC AaBeHNe NPYXUHbI.

OBPATHOE OABJIEHUE
Korpa obpaTHoe AaeneHue 6osblue Yem faBfieHVe Ha BXOAE, KiarnaH HaXxo4MTCA B 3aKPbITOM MOJIOXEHWN.

AOABNEHUE YNNOTHEHUA

Korpa B 06paTHOM KnanaHe yctaHoBneHa cnaban npy>xxvHa, To MoXeT notpeboBaTbcA 6onee cunbHOe obpaTHOe AaBneHne oA repme-
TWUYHOTrO YNSIOTHEHUA Tapenku.

3aBopackoe TecTMpoBaHue

Kaxxgplii knanaH Ha 3aBofe NPOXoAuT TECTUPOBaHNE Ha cpabaTbiBaHWe 1 Ha repMETUYHOCTb.

¢ KnanaH TecTUpyeTcst MMHUMYM 2 pa3a Ha cpabaTbiBaHue npy MUHUMANBHOM AaBMEHUN.

¢ HacTtpaviBaeMble KnanaHbl TECTUPYIOTCS Ha MUHUMASIbHOM U MakcMasibHOM AaBrieHnn cpabatbiBaHus.
* YNnoTHeHWe TeCTUPYEeTCH 5 Cek Ha Hann4ne yTeyek.

OuucTKa u ynakoBka
KnanaHbl ounLwanTcA 1 ynakoBblBatoTcA cornacHo ctaHgapty HSME CS-01.

Fa6apuTHble pa3mepbl

Bce ykasaHHble pa3mepbl AaHbl INLLb B CNPaBOYHbIX LienAxX. PasMmepbl KpaHoB C 0GXKUMHBLIMU (OUTUHraMm yKasaHbl Mpu He 3aTAHYTbIX (hu-
TUHrax.

VC3 cepuist

TAPEJIbYATbLIE OBPATHbLIE KJTAMAHbI CEPUU VC3

®dukcupoBaHHoe ga

BJZIeHWe OTKpPbITUA

Pab6oyee pnaBnexune: 206 6ap (3000 yHT/KB.AIOVIM)

Cepumn VC3A,3B,3C n 3D

Matepuanbl Kopryca KnanaHa

OCOBEHHOCTHU

®
H S M E Corporation

e KnanaHbl JOCTYMHbI U3 HEP>KaBEIOLLEN, YTNEPOANCTON CTanm 1 NaTyHu.

o Llnpokunin AnanasoH TOpPLEBbIX COEONHEHNI BKOYas OOXNMHbIE (PUTUHIM, BHYTPEHHUE U
BHeLUHMe pe3bbbl fo 1 atolima.

® YnnoTHUTENbHbIE KoJbLa B KnanaHax cepuin VC3E n VC3F ycTtaHoBMEHbI B CrieLmanbHbIX
NPOTOYKax, YTO UCKIOYAET BbINET UX MPY BbICOKUX pacxopax.

* YnnoTHuTenbHble Kosbua B cepun VC3A, 3B, 3C n 3D ycTaHoBnEHbI 6€3 NpOTOoYeK, No-
3TOMY MOFYT BblfieTaTtb npu 60Mblunx pacxopax. Kak anstepHaTuBy MOXHO UCMO/b30BaThb
cepun VCH6 n VCP3.

Cepumn VC3E n 3F

Martepuanbl kopnyca KnanaHa

3 Tapenka

316 A276, A479

JIS G4051 S20C - S48C

C3604/JIS H3250

4 Mpy>xxuHa

Hep>kasetowan ctanb 302/A313

5 Kopnve Hepx. ctanb ASTM A108, C36000/B16,
pny 316 A276, A479 JIS G4051 S20C - S48C | C3604/JIS H3250
6 YnnoTHeHne FKM NBR NBR

O6o3Ha4eHue pe3b6bl / faBneHne cpabarbiBaHua npu 21 °C (70 °F)

- YNNOTHUTENbHOE KOMbLO
yCTaHOBJ/1IEHO B creunanbHOM nase

CmauvBaeMble 3N1eMEHTbI BblAeNeHbl LIBETOM.

e Tapenka u ynnoTHUTESLHOE KOMbLo 06paba-
TbIBAETCS. CMa3KOIN Ha OCHOBE CUJIMKOHA.
® Pe3bbbl Ha BXOAE U BbIXOAE MNOKPbITbI MO-

AnemeHT HepxaBetowasn ctanb | Yrnepoaucras cTanb NatyHb Cmaska:
Mapka matepuana/ASTM
1 Kopnyc e Az © | Uis GA0b1 S200 /S48C | CaboIS Hazs0
’ nnéaeHoM.
2 | Ynnort. Konbuo FKM FKM NBR
Hepx. cTanb ASTM A108, C36000/B16,

[aBsneHue cpabatbiBaHUA Avana3oH pasneHuu
6ap (chyHT/Ks.HoiiM) O6o03Ha4yeHue cpabaTriBaHus, 6ap [aBneHue 3akpbITUA, 6ap
0.03 (1/3) 1/3 no 0.21 obpaTHoe pasneHve o 0.42
0.07 (1) 1 [o 0.28 obpaTHoe gasneHue Ao 0.42
0.21 (3) 3 no 0.41 obpaTHoe gasneHne o 0.28
0.69 (10) 10 o7 0.49 po 1.1 [aBsneHve Ha Bxoge oT 0.21
1.8 (25) 25 oT 1.4 po 2.1 [aBneHve Ha Bxoge ot 1.2

3aBuUCMMOCTb AaBNeHus oT TeMmnepaTypbl

CepwuA knanaHa

Cepuu VC3A, 3B, 3C, n 3D

Cepun VC3E n 3F

Matepuan Hepx. ctanb 316 Yrnep. ctanb NatyHb Hepx. ctanb 316 Yrnep. ctanb NatyHb
Matepuan ynnoTtHeHuA FKM FKM NBR FKM FKM NBR
Temnepartypa , °F (°C) Pa6ouee paBneHue, pyHT/KB.Al0UM (6ap)
oT - 10 oo 100 (-23 o 37) 3000 (206) 3000 (206) 3000 (206) 2000 (137) 2000 (137) 1500 (103)
200 (93) 2575 (177) 2575 (177) 2600 (179) 1715 (118) 1715 (118) 1300 (89.6)
250 (121) 2450 (168) 2450 (168) 2405 (165) 1630 (112) 1630 (112) 1200 (82.7)
300 (148) 2325 (160) 2325 (160) - 1545 (106) 1545 (106) -
350 (176) 2232 (153) 2232 (153) - 1481 (102) 1481 (102) -
375 (190) 2185 (150) - - 1450 (99.9) - -




OBPATHbIE KJIAMNAHbI VCH®6 cepuis HSME(zorporation

OBPATHbIE KNAMAHbI C ®UKCUPOBAHHbIM OABJIEHUE OTKPbITUA OBPATHbIE KNAMAHbI BbICOKOIO AABJIEHMA CEPUM VCH6

Pabouee nasnexue: 206 6ap (3000 yHT/KB.AOVIM) OBPATHbIE KJTAMAHbI CEPUM VCHC6 ANA KOMMNPUMWUPOBAHHOIO MPUPOAHOIO MA3A (KNr)
®dukcupoBaHHOe AaBJieHMe OTKPbITUA
Pabouee nasnexue: 413 6ap (6000 yHT/KB.AOVIM)

OCOBEHHOCTHU
et H » h n e CucTteMbl BbicoKoro aasnerusi go 413 6ap (6000 ¢yHT/KB.A0NM).
....... ) e [1ByXCOCTaBHOI KOPMYC YMEHbLUAET KOMMYECTBO NOTEHUMANBbHBIX MECT TEYN.
) ! | .‘.v‘mﬁll 1 Bxon Boixon ¢ BosibLUON BbIGOP TOPLEBLIX COEANHEHWIA, BKOYas TopLuesble huTuHM fo 1 aron-
i ,AL AT Ma 1 25 MM, BHeLLHUe 1 BHYTpeHHre pe3bbbl NPT fo 1 grorima.
[ S— | S
b— 11— |
L i
Cepun VC3A, 3B, 3C n 3D Cepumn VC3E n VC3F
Martepuanbl kopnyca
Marepuan kopnyca kpaHa
AnemeHT Hep>xaBetowana ctanb
Mapka matepnana/ASTM
UHdopmauma pna opopmneHua 3akasa u rabaputHbie pasmepbl
1 Kopnyc
TopueBble coeAuHeHNA Fa6apuTHble pa3mepbl, MM (A01M) Hepx(aBe}ou.la:4<:7Tanb 316 A276,
Homep = B Cv i 0 " h Tapenka
xon, bIXOA
2 YnnoTHeHue FKM, onunonansHo EPDM HNBR
A2T- 1/8 prorima 06XKMMHblE (PUTUHTI 0.10 55.60 (2.19) 7116 ana KMr cuctem
AAT- 1/4 prorima 06XXMMHbIE PUTUHTI 9/16 3 dukcarop Tapenku Hepx. ctanb 316/A240
60.00 (2.36)
ABM- 6 MM 06>XXMMHbIe (OUTUHTI 14 mm 4 MpyxwuHa Hepx. ctans 302/A313
VC3A- F2N- 1/8 mroiima BHyTP. NPT 46.50 (1.83) 25.00(0.98) - 5/8 5 Mpoknapka FKM
0.47
M2N- 1/8 proima BHewH. NPT 44.40 (1.75) - 6 CTonopHoe konbuo PTFE/D1710
M4N- 1/4 provima BHewH. NPT 53.40 (2.10) - 7 Kopnyc Hepx. ctanb 316/A276, A479
1/4 pronima srewH. NPT /1/4 giorima
MA4N4T- A Mg’éﬁ,,h”;; bUTUHIM Aronm 56.40 (2.22) 9/16 CmMaumBaeMble 3/1eMeHTbl OTMEYEHb! LiIBETOM.
A6T- 3/8 OronmMa 06>XXMMHble (UTUHTA 11/16 Cwma3ska:
A10M- 10 MM OBXUMHblE UTUHIM 65.50 (2.58) 19 MM * Tapenka u ynnotHuTensHoe konsLo o6pabdatbisaeTcs
VC3B- — 1.47 27.10(1.07) 3/4 CMa3KOoIN Ha OCHOBE CUSIMKOHA.
F4N- 1/4 piovima eHyTp. NPT 56.80 (2.24) - e Pe3b6bl Ha BXOJE 1 BbIXOAE MOKPbIThI MONMGAEHOM.
M6N- 3/8 pronma BHewH. NPT 55.50 (2.19) -
3aBucuMoOCTb AaBfieHMA OT TemnepaTypbl
A8T- 1/2 prorima 06KMMHbIE (PUTUHI 7/8
Ao ® 80.20 (3.16) O6partHble knanaHbl BbICOKOro gasneHna VCH6
A12M- 12 MM 06>XUMHbIE (OPUTUHT 22 Mm
VC3C- i 1.68 36.20(1.43) 7/8 Martepuan knanaHa Hepxasetowasn ctanb 316
F6N- 3/8 pronma BHyTp. NPT 63.80 (2.51) - T Lo BT —
M8N- 1/2 prorima BHewH. NPT 74.40 (2.93) - Cepwn knanara VCHGA, VCHSE VCHSC
el
A10T- 5/8 pronMa 06>XKMMHble UTUHTU 91.80 (3.61 1
VC3D- — p (:I)PT 1.68 ( ) 48.10(1.89) 11/8 Temnepatypa,°F (°C) Pa6ouee paBneHue, yHT/KB.AONM(6ap)
8N- 1/2 grorima BHYTP. 84.70 (3.33 -
pors: PYPm—— yie y o 70((4 35)) s - 10 o 100 (-23 po 37) 6000 (413) 5000 (344) 3aBMCUMOCTb A@aB/IeHUA OT TemMnepaTypbl
- aronmMa 00XKUMHbIE (PUTUHTU . .
200 (93) 5160 (355) 4290 (295) O6paTHble knanaHbl cepun VCHC6 pna KM
VC3E- F12N- 3/4 pronma BHyTp. NPT 4.48 103.00 (4.06) 67.00(2.64) - 11/4 250 (121) 4910 (338) 4080 (281) CraHpapT KNI ECE R110
M12N- 3/4 pronmva BHewH. NPT 105.30 (4.15 -
(415) 300 (148) 4660 (321) 3875 (266) Temnepatypa oT -40 0 120 °C
A16T- 1 AtoliM 06>XXMMHbIE DUTUHIK 121.10 (4.77) 11/2
13/8 400 (204) 4280 (294) 3560 (245) Paboyee pnaBneHve 274 6ap npu 120°C
VC3F- F16N- 1 proiim BHyTP. NPT 4.48 111.40 (4.39) 68.40(2.69) -
M16N- 1 pjorim BHewwH. NPT 116.20 (4.57) - 15/8
0O603Ha4YeHne NPY>KUHbI, AUana3oH AaBeHuin cpabaTbiBaHUA U AaBNeHUe yniaoTHeHuA npy 21°C
[nA 3aKa3a HU3KOTEeMMepaTypHOii Bepcum KnanaHa ao6asbTe “LT” B HOMep AN1A 3aKasa. na%’;%"&fyﬁ?ﬁga;;';;)""" 0603HaueHue ﬂ;:g:::g:‘:::eggg [laBnenue 3aKpbITUA, 6ap
. il
Mpumep: VC3A-A4T-LT-1/3-SS
P P 1/3 (0.03) 1/3 0o 0.21 O6patHoe nasnexune oo 0.42
Anna sakasa cnepyiiTe UHCTPYKLuK: 1(0.07) 1 0o 0.28 O6paTHoe JaBneHune Ao 0.42
Lar 1. BeibepeTe noaxopawmii Homep knanaHa. Hanpumep: VC3A-A2T- 5(035) 5 o7 0.21 20 0.63 ObpatHoe nasnerme 40 014
LLlar 2. BeibepeTe noaxoasLLyto Npy>XmHy 1 fobasbTe e€ o6o3HaveHne. Hanpumep: VC3A-A2T-1/3-
10 (0.69) 10 o1 0.49 po 1.1 [aBnexune Ha Bxoge ot 0.21
Lar 3. BuibepeTe maTepuan knanaHa. Hanpumvep: VC3A-A2T-1/3-SS
25 (1. 25 1.4 po 2.1 1.2
Hepxasetowwan ctans 316: SS; Yrnepoanctaa ctank: C JlaTyHb: B (1.8) ortAae flaenenite Ha exons oT




OBPATHbLIE KJIAMAHBI

VCH6 CEPUA

OBPATHbIE KNAMAHbI C ®UKCUPOBAHHbIM OABJIEHUEM OTKPbITUA

Pa6ouyee pnaBnexue : 413 6ap (6000 chyHT/KB.AONM)

Bxop, Bbixon,
I L >
UHdopmauma ana ochopmneHuna 3akasa u rabaputHble pasmepbl
Fa6apuTHble pasmepbl, MM(40NM) Pa6ouee paBneHve
H T c B )
omep opLieBble COeAUHEHUA v L v " o cbyHT/KB.LIOM(6ap)
A2T-SS 1/8 prorima 06XXMMHbIE (PUTUHI 57.7 (2.27) 7116
A4T-SS 1/4 prorima 06XXMMHble (PUTUHI 26.4 (1.04) 9/16
61.7 (2.43)
VCH6A- ABM-SS 6 MM 06>XKMMHbIE (OUTUHTU 14 Mm 6000
VCHCB6A- = 0.67 11/16 (413
F4N-SS 1/4 prorima BHYTp. NPT 54.1 (2.13) - - )
M2N-SS 1/8 piovim BHYTp. NPT 45.5 (1.79) -
26.4 (1.04)
M4N-SS 1/4 proim BHYTp. NPT 55.1 (2.17) -
ABT-SS 3/8 OronmMa 06>XKMMHbIe (UTUHTI 69.9 (2.75) 11/16
A8T-SS 1/2 prorima 06XXMMHble (PUTUHI 75.2 (2.96) 718
A8M-SS 8 MM 06>KMMHbIe (PUTUHTU 68.6 (2.70) 31.2(1.23) 16 Mm ;
A10M-SS 10 MM 06XXUMHbIE (PUTUHI 71.1 (2.80) 19 Mm
V\éCHHggé_ A12M-SS 12 MM 06XXUMHbIE CPUTUHT 1.8 75.2 (2.96) 22 Mm &203(;
FBN-SS 3/8 pronma BHyTp. NPT 64.8 (2.55) - -
F8N-SS 1/2 provima BHYTp. NPT 77.0 (3.03) - - 11/16
M6N-SS 3/8 pronm BHYTP. NPT 59.9 (2.36) -
31.2(1.23) 1
M8N-SS 1/2 pronim BHYTp. NPT 69.3 (2.73) -
A12T-SS 3/4 pronmMa 06>KMMHbIe PUTUHTA 89.4 (3.52) 45.2 (1.78) 1-1/8
A16T-SS 1 AtoiM 06>XKMMHbIE PUTUHTI 98.6 (3.88) 1-1/2
A22M-SS 22 MM 06XXMMHbIE (PUTHHIN 88.4 (3.48) 45.5 (1.79) 32 Mm
VCH6C- A25M-SS 25 MM 06XXMMHblE (PUTHHIM 98.6 (3.88) 40 Mm 5000
VCHC6C 4.7 15/8 244
- | F12N-SS 3/4 provima BHyTp. NPT 82.0 (3.23) 82.0 (3.23) - (344)
F16N-SS 1 ponm BHYTp. NPT 97.3 (3.83) 97.3 (3.83) -
M12N-SS 3/4 proiim BHYTP. NPT 83.6 (3.29) 45.5 (1.79) -
M16N-SS 1 provim BHYTP. NPT 93.2 (3.67) 45.7 (1.80) -

AnA 3akasa cnegyute MHCTPYKLUMMK:

Lar 1. BbibepeTe noaxopoAwmin Homep knanaHa. Hanpumvep: VCHBA-A2T-SS

LLlar 2. BeibepeTe noaxoaALLyto Npy>XuHy 1 AobasbTe e€ o6o3HaveHne. Hanpumep: VCHB-A2T-1/3-SS

VPC cepus

®
H S M E Corporation

OBPATHbIE KJ1IANAHbI B BUAE NPOXOAHOIO KAHAJIA CEPUU VPC
®duKcuMpoBaHHOE AaBNIEHNE OTKPbITUA.

Pa6oyee pnaBnexune: 413 6ap (6000 yHT/KB.AIOVIM)
3anaTteHTOBaHHOE pelueHue.

MpoTouykm ¢ 2x cTopoH obecnevmBaroT
TOYHbI U HAOEXHbIA 06XXMM.

Matepuans! Kopryca KnaHa

OCOBEHHOCTHU

DUTKHTY.

3aBMCUMOCTb AaBfIeHUA OT TemnepaTtypbl

O6patHbIi KnanaH BCTPOEH B NMPOXOAHON KaHarl.
[MpOTOYKM C 2X CTOPOH 06ECMEUNBAIOT TOUHBIA OOXIM.
OpHOCOCTaBHO AM3aiiH UCKIIKHYAET NPOTEYKM MO KOPMyCy.
He Hy>XHbI cneunanbHble MHCTPYMEHTbI J151 MOHTaKa.
Camoe KOMMaKTHOE peLLEHNE Ha PbIHKE
[MpocTon MOHTaXX NO3BONSET CYLLECTBEHHO 3KOHOMUTL BPEMS.
Mo3BosisieT nerko [o6aBsTe KOHTPOSb NMOTOKA K KpaHy uim

OTnmyHoe pelleHne B yCNoBusX orpaHN4eHHoOro NnpocTpaHcTea.
¢ [lossonser YMEHbLUNTb ra6apv|Tb| CUCTEMbI.

MaTtepuanbl kopnyca KnanaHa Martepuan Hep>«aBetowasn cranb 316
AnemeHT Hep>«aBetowasn cranb MaTtepuan npoknapgku FKM
Mapka matepuana/ASTM Temnepartypa, °F ( °C) Pa6ouee nasneHue, hyHT/KB.AtoMM (6ap)

1 Kopnyc -10 no 100 (-23 po 37) 6000 (413)
Hepxasetowan ctanb 316 A276, A479 200 (93) 5160 (355)

2 Tapenka
250 (121) 4910 (338)

FKM

8 Mpoknaaka 300 (148) 4660 (321)
4 Konbuo Hepx. ctans 302/A313 400 (204) 4280 (294)

UHdopmauma aona opopmneHua 3akasa

0OGo3Ha4yeHue Npy>kKuHbl /

[aBneHue oTKpbITUA U 3aKpbITUA npu 21 °C

TopuesBble
Homep COeAVHEeHMUA | poxop | Cv LnuHa
Bxop / Boixop
8T-10PSI-SS 1/2 provima 60 MM
VPCA- 5.4 1.47 o
12M-10PSI-SS 12 MM (2.36 prorima)
10T-10PSI-SS 5/8 pronma
64 MM
VPCB- | 15M-10PSI-SS 15 Mm 71 1.67 (2.52 pyoiima)
16M-10PSI-SS 16 Mm
12T-10PSI-SS 3/4 ponva 68 un
VPCC- 8.26 |2.30 o
20M-10PSI-SS 20 MM (2.67 prorima)
16T-10PSI-SS 1 aonm
VPCD- 11.0 |a4g| 87 MMB.42
25M-10PSI-SS 25 Mm Arorima)

[OaBneHue ﬂ::::ﬁa: [OaBneHue
OTKPLITUA, | h6o3naueHmne| oTkpbITMA 3aKPbITUA,
PYHT/KB.AIOAM yHT/KB. .D.IOI7’1M YHT/KB.A1ONM
(6ap) (Gap) (6ap)
O6paTHOe JaBneHue
1(0.07) 1PSI RO 4(028) | 5050 (0.34 o 1.37)
oT7p013 O6paTHoe JaBneHue
10 (0.69) 10PSl 157 0.49 10 0.90) | 3 10 10 (0.20 £0 0.69)
ot 21 go 29 MuHUMYM 5 (0.34)
25 (1.8) 25PSI (0T 1.5002.0) | paBneHue Ha Bxoae

[nA 3akasa obpaTHOro knanaxa ¢ gasnexHnem otkpbiTnAa 10PSI(0.07 6ap) noabepnte NOAXOAALLMA HOMEP U3 Tabnuuibl .
Mpumep: VPCA-8T-10PSI-SS

[inA 3akasa obpaTHOro knanaHa ¢ aaeneHmem oTkpbelTna 25PSI(1.8 6ap) 3ameHuTe 10PSI Ha 25PSI. Mpumep: VPCA-8T- 25PSI -SS
[inA 3akasa HU3KoTeMnepaTypHOI Bepcun knanaHa pobaebte “LT” B HoOmep anA 3akasa. Mpumep: VPCA-12M-LT-10PSI-SS

NPUMEHEHUE
O6paTHbI KnanaH ¢ AByX CTOPOH 06>KmMmaeTcA hUTUHramm.

YrnoBow (hMTUHIU U UroSbYaTbI BEHTUNb

-

LA

go—oio

WHCTpYKLUA MO MOHTaXy

1. BcTaBbTe 06paTHbIN KnanaH B OMTUHT [0 yrnopa.
2. 3aTAHUTE raiiky oT pyKu.
3. 3aTAHuTe Kntoyom Ha 1 obopoT u 1/4.

KpecTtoBuHa un mycTa ¢ 06)KMMHbIMU (HUTUHFAMU

f
|

t




OBPATHbIE KJIAMNAHbI VCP3 cepuis HSME(zorporation

OBPATHbIE KJTIANAHbI BbICOKOIO AJABJIEHUA CEPUXN VC10 LIEIbHOKOPNYCHbIE OBPATHBIE KJIAMAHbI CEPUN VCP3
dukcupoBaHHoe AaBnieHue oTKpbiTUA 1 6ap (14.5 yHT/KB.AtONM) ®dukcupoBaHHOe AaBieHMe OTKPbITUA
HasneHna oTkpblTA: 689 6ap (10 000 dyHT/KB.AI0MM) Pabo4ee nasnenue: 206 6ap (3000 yHT/KB.AOMM)
OCOBEHHOCTHU OCOBEHHOCTHU
* Bbicokoe paboyee gasneHne go 689 6ap (10 000 yHT/KB.AONM) MO cTaHAAPTY ® LlenbHoKOpRyCHasi KOHCTPYKLMS UCKIIOYAET BEPOSTHOCTb TEYN.
ASME B31.3 ¢ TopueBble coeAVHEHUs BHYTPEHHNE 1 BHeLLHMe pe3bbbl NPT go 1/2 gronmva.
e [IByXxCOCTaBHasi KOHCTPYKLISI MO3BOJISET YMEHbLUUTL KOIMYECTBO NOTEHLUMANb- e [lpoknagka CrpoeKTNpoBaHa Takum 06pa3oM, YTO BbiAEPXKMBAET CUMbHbIA NOTOK CPedbl Y CKayKy 1 nepenagbl AaBneHus.
HbIX MECT Teuu.
¢ KnanaHbl TeCTPYIOTCA Ha AasneHun 689 6ap (10 000 q)yHT/KB:p,POMM). Marepuanbl Kopnyca KnanaHa e
o [laBneHve oTKpbITUS ycTaHoBneHo Ha 1 6ap (14.5 yHT/KB.A0NM).
¢ [1ns 3aKpbITUS kKnanaHa TpebyeTtca obpaTtHoe gasneHue 3.5 6ap (50 dyHT/ AnemeHT Hep>xaBetowan ctanb JlatyHb
KB.AtONM). Mapka matepuana/ASTM
e CraHgapTHO ynnoTtHeHue n3 FKM. OnuuonansHo gocTtynHel 3 FFKM n EPDM. -
1 | YeTaHOBOUHBIA GONT | oy apeiowan cTans 316 C36000/B16,
6 2 Bcraska A276, A479 C3604/JIS H3250
5 . . 3 Mpoknapka FKM NBR
3aBucumocTb AaBneHnA OT TemnepaTypbl 3 L m @ 4 Tapenka Hepx. ctanb 316 C36000/B16,
MaTepuans! Kopnyca KnanaHa 3HaueHuMA cornacHo ctaHaapTy ASME B31.3. 1 2 A ®ED A276, A479 C36044IS H3250
1,
Martepuanbl kopnyca KnanaHa CepwuAa knanaHa VB10A, VB10B vB10C @ @ 5 MpyxuHa Hepxxasetowan ctans 302/A313
AnemeHT HepxaBetowan ctanb Martepuan kopnyca Hep>xaBetowan cranb 6 Kopnyc Heﬂ’;&gﬂsg 16 0306%3%)'%/ E|132'50
Mapka matepuana/ASTM MaTtepuan npoknagok FKM
CmMauvBaemMble 3/1eMEHTbI OTMEYEHbI LIBETOM.

1 YacTb kopniyca 1 TeM:-.g;zfl;r)ypa, I;:G?;)et: #::n?:ﬁuwtle), Cmaska:

2 Hacrb kopnyca 2 Py A ® Ha ocHoBe cunmkoHa anis Tapesku 1 NPoKnafok.

3 Tapenka Hepxaseiowwan crans 316 A276, A479 -23 o 38 (-10 o 100) 689 (10000) 413 (6000) * MonmGaeHosas st pess6.

4 Konnak Tapenku 93 (200) 689 (10000) 413 (6000) 06 ; ; 21 °C (70 °F

0o3HayeHue Npy>xuHbl / [laBneHnA oTKPbITUA / 3aKpbITUA NPKY

5 |YnnotHeHue kopnyca FKM 121 (250) 689 (10000) 413 (6000) Py A P p P ( )

[aBneHune oTKpbITUA [vana3oH AaBneHUA OTKPbITUA, [aBneHue 3akpbiTA

6 |YnnoTHeHue Tapenku 148 (300) 689 (10000) 413 (6000) hyHT/KB.At0M (6ap) OGoatiavetive yHT/kB.a0NM (6ap) chyHT/KB. oM (6ap)

7 Mpyxua Hepx. crans 302/A313 176 (350) 677 (9825) 406 (5895) 1/3 (0.03) 113 o 3 (0.21) O6paTHoe fasneHve ot 60020 (0.41001.37)
CMauvBaeMble KOMMOHEHTbI OTMEYEHbI LIBETOM. 190 (375) 671 (9735) 402 (5840) 1(0.07) 1 1o 4 (0.28) O6patHoe aasnexne ot 50020 (0.34 80 1.37)
* Tapenka 1 ynnoTHUTENbHbIE KOMbLia 06paGoTaHs! CMa3Koil Ha 10 (0.69) 10 oT 7 po 13 (0.49 po 0.90) O6patHoe aasnexne ot130010(0.20800.69)

OCHOBE CUNMNKOHA.

25(1.8) 25 oT 21 0o 29 (1.5 no 2.0) [asneHne Ha Bxoae MuHuMym 5 (0.35)
H1 H
1 3aBuUCUMOCTb AaB/ieHUA OT TemnepaTypbl
YnnoTHuTenbHoe KonbLo MaTepuan KnanaHa Hepx. cTanb 316 NatyHb
. yCTaHOB/IEHO B MPOTOYKe
{ MaTtepuan npoknagku FKM NBR
© [
' Temnepatypa, °F (°C) Pa6ouee paBneHune, hyHT/KB.AtoVM (6ap)
Buixon -10 8o 100 (-23 o 37) 3000 (206) 3000 (206)
] 200 (93) 2575 (177) 2600 (179)
250 (121) 2450 (168) 2405 (165)
300 (148) 2325 (160) -
NHdopmauma ana oopmsieHna 3akasa U rabapuTHble pasmepbl 375 (190) 2185 (150) -
H U DG L T Mpoxoa Bl Bl B R M L (i) WHdopmauma ana ogopMIeHNA 3aKas3a U raGapuTHble pasmepbl
omep 4
Bxopn / Bbixon MM (fiom) L D H nop knioy | Hinoa knto4 .
TopueBble coeanHeHNA Fa6apuTHble pa3mepbl, MM (4oM)
A4T-1BAR-SS | 1/4 groiima 06XXMMHbIEe (PUTUHM 4.82 (0.19) 107.6 (4.24) HomepBxoa Bbixoa cov L H
A6T-1BAR-SS | 3/8 pioiima 06)KMMHble (PUTUHIN 7.11 (0.28) 110.7 (4.36) FaN- 1/4 moviva sryTp. NPT 612 (2.41) e
VC10A- A8T-1BAR-SS | 1/2 fioiima 065kKMMHble (PUTUHIM 116.4 (4.58) 38.0 32,0 (1.25) F4R- 1/4 provivia BHELH. KORMIecKan 1SO 64.5 (2.54)
F4N-1BAR-SS 1/4 provima BHyTp. NPT 75.0 (2.95) (1.50) .
- 10.0 (0.39) VOP3A- M4N- 1/4 pronma BHewH. NPT 0.35 411 (162) 916
F6N-w1BAR-SS 3/8 pronma BHYTp. NPT 82.0 (3.23) MAR- 1/4 oM BREWH. KoHMIecKan SO . - .
F8N-1BAR-SS 1/2 oiima BHyTp. NPT 930 (3.66) FM4N- 1/4 povimasHyTp.NPT | 1/4 pjovima BHewH. NPT 57.9 (2.28) o
VC10B- F12N-1BAR-SS 3/4 ,cuoi/u\/la BHYTp. NPT 200 (0.79) 106.0 (4.17) (2242) 50.0 (1.97) MF4N- 1/4 poiimaBHewH NPT 1/4 promaBHyTp. NPT 44.4 (1.75)
F16N-1BAR-SS 1 piovim BHyTp. NPT 126.0 (4.96) F8N- 1/2 proim BHyTp. NPT 94.2 (3.71) 1116
F20N-TBAR-SS | 1 1/4 poima BryTp. NPT 142.0 (5.59) s0.0 VCP3B- MeN- 1/2 proiima Brewr. NPT 120 57.9 (2.28) 718
VC10C- F24N-1BAR-SS 1 1/2 proiima BHyTp. NPT 32.0 (1.26) 156.0 (6.14) (3.15) 70.0 (2.76) VIFaN- 172 prorma srewn NPT| 172 momasmytp NPT 719 2.83) 116
F32N-1BAR-SS 2 pronma BHyTp. NPT 184.0 (7.24) -
[nA 3aka3a cneaynTe MUHCTPYKLIUMK:
LWar 1. BbibepeTe nogxopAwmin Homep knanaHa. Hanpumep: VCP3A-F4N-
i . LLlar 2. BeibepeTe noaxoasLLyto Npy>xxuHy 1 fobasbTe eé ob6o3HaveHne. Hanpumep: VCP3A-F4N-1/3-

A ochopmneHna 3akasa nopbeprTe NOAXOAAWMIA HOMep obpaTHoro knanaHa. Mpumep: VC10-A4T-SS
Ana ocpop noep AXORALY P oop pvmep LWar 3. BbibepeTte maTepuan knanaxna. Hanpumep: VCP3A-F4N-1/3-SS
3aBoackue ucnbitTaHnA Hepxagetowan ctanb 316: SS JlatyHb: B

¢ Bce knanaHbl TECTUPYIOTCS NPU KOMHaTHON TeMnepaTtype o6pbiTHbIM AasneHnem 3.5 6ap (50 dyHT/KB.ALoMM). [inA 3akasa HU3KOTeMnepaTypHol Bepcun knanaHa nobaebte “LT” B Homep anAa 3akasa. Mpumep: VCP3A-FAN-LT-1/3-SS



OBPATHbIE KJIAMNAHbI VCA3 cepuist HSME(zorporation

LIEENTbHOKOPNYCHbIE OBPATHBIE KJIANAHbI CEPUN VCPA3
C HacTpOMNKOI AaBJfieHUA OTKPbITUA
Pa6o4ee nasnenue: 206 6ap (3000 yHT/KB.AOMM)

OBPATHbIE KNAMNAHbI C HACTPOMKOW CEPUM VCA3
C HacTpoONKON AaBfieHUA OTKPbITUA
Pabouee nasnexue: 206 6ap (3000 yHT/KB.AOMM)

OCOBEHHOCTHU

e HacTpoliika cgenaHa ¢ y4ETOM KOHCTPYKLMK C OBXXUMHBIMU (PUTUHFAMU.
¢ Bce BHYTpeHHVEe KOMMOHEHTbI B3aMo3amMeHsieMbl ¢ cepreii VCPA3BA.

MaTepuanbl Kopnyca KnanaHa

Martepuanbl kopnyca KnanaHa 6

AnemeHT Hep>xaBetowana ctanb NaTtyHb

Mapka matepuana/ASTM

1| YeTaHOBOUHBINA GONT | oy crans 316 A276, C36000/B16,
> Boraska A479 C3604/JIS H3250
;’gf;?ﬂ;:;gofpg?gzﬁg 3 Mpoknaaka FKM NBR MaTtepuansi Kopryca KnanaHa
h 4 Tapenka Hepx. ctanb 316 A276, C36000/B16,
,‘..N\,—/_L\ﬂ...,\ P A479 C3604/JIS H3250 Marepuansi kopnyca knanaxa
— Fa 5 Mpy>xxuHa Hepsxasetowan ctans 302/A313 AnemeHt Hepxaseiowan ctanb NatyHb
Bxon —K !? ﬁ gﬂ é‘ Bbixod 6 Kopnyc Mapka matepuana/ASTM
- 3 = Hepx. ctanb 316 A276, C36000/B16, 1 Kopnyc yactb 1
7 | HactpoeuHblii BUHT A479 C3604/JIS H3250 7 Kopnye uacts 2 Hepx. ctanb 316 C36000/B16,
| 8 | dukcupylowmii BUHT Py A276, A479 C3604/JIS H3250
! L 11 Kopnyc yacTtb 3
gm::::?emue KOMMOHEHTLI OTMEUeHb! LIBETOM. 2 BHyTp. canbHUK MokpbiTaa PTFE Hepx. cTanb 316/A240
| Hepsk. ctanb 316 ©36000/B16,
¢ Ha ocHOBe CUIMKOHA ANst Tapeniku 1 NPOKJIafokK. 3 BcTaBka A276, A479 C3604/J1S H3250
¢ MonnbpeHoBast Ans pesbb, ycTaHOBOYHOro 60/Ta U HacTpoeyHoro 6onTa.
YnnoTHUTENbHOE KOnbLUO 4 npOKﬂaﬂ,Ka FKM NBR
UHdopmauma pna opopmneHua 3aka3a u rabaputHbie pasmepbl i YCTAHOBJIEHO B NPOTOYKE h 5 TapenKa Hepx. cTanb 316 C36000/B16,
ra6apuTHble pasweps! [na 3aka3a cnegyute UHCTPYKLMHK: P A276, A479 C3604/J1S H3250
5 ’ War 1. Boi6epeTe NoaxoaAwmin Homep Kranaxa. 6 n
MM (oM py>XuHa Hep>kasetowan ctanb 302/A313
Homep LELEE DL S L v ( : Mpumep: VCPA3A-F4N- Bbixon 8 | HacTpoeyHblii BUHT
— 0 Lar 2. BoibepeTe NoaxoaALLYo NPY>XUHY 1 Jo- P P ————— HepxaBetowian ctanb 316/A276, A479
F4N- 1/4 proinma BHYTp. NPT 75.7 (2.98) 3/4 6aBbTe eé o6o3HayeHve. Hanpumep: VCP3A- PyIoly
_3- - > 10 B . M PTFE . 316/A240
VCPASA- | M4N- | 1/4 moiiwa prewn. NPT | 035 [~ ; F4N-3 - L - HeLuh. canbhnik oKpeITaR Hepx. cranb
M4R- | 1/4 groiima BHeLWH. KoHWY. 1ISO 1(1.62) 9716 Lar 3. BuibepeTe MaTepuasn KnanaHa v BCTaBbTe CmauvBaeMble KOMMOHEHTbI BblAE/1EHbI LIBETOM.
— ero Homep. Hanpumep: VCP3A-F4N-3- SS Hepx. Cmaska:
VCPA3B- ms:- 7 12 fmma oremh: NPTISO 1.20 | 65.0(2.56) 7/8 crane 316: SS Nlatyne: B * Ha ocHOBe CuIMKOHA AJ1st Tapeskn U NPOKNIaaoK.
B8R AtoNMa BHELLH. KOHUH. [nA 3akasa HU3KOTeMNepaTypHOii Bepcumn Kna- o Monu6peHoBas Ans pe3b6, yCTaHOBOYHOrO GOJITa 1 HACTPOEYHOrO GoTa.

naHa pob6asbTe “LT” B HOMep AnA 3akasa.
Mpumep: VCPA3A-F4AN-LT-3-SS

0OG60o3Ha4YeHne NpPY>XuH 3aBucumocTb AaBneHUA OT TemnepaTtypbl WHdpopmauma Ana odopMaeHNs 3aKa3a U raGapuTHbIe pasmepb
[aBneHune oTKpbITUA, PYHT/KB.AlONM (6ap) | O603HayYeHue MaTtepuan kopnyca KnanaHa Hepx. ctanb 316 NaTtyHb y 5 TopueBble coeuHEHNA c Fa6apuTHble pa3mepbl, MM(AtoM)
omepBxoa v
o1 3 go 50 (0.21 po 3.5) 3 Martepuan npoknagku FKM NBR P Bbixoa L H h
ot 50 g0 150 (3.5 10 10.4) 50 Temnepartypa,°F (°C) Pa6ovuee gasnenue, hyHT/KB. oM (6ap) A4T-SS 1/4 proiima 0GXMMHbIE UTUHTY 82.0 (3.23) o6
oT 150 0o 350 (10.4 0o 24.2) 150 oT - 10 oo 100 (-23 o 37) 3000 (206) 3000 (206) “ons AGM-SS YT S— o 03 Tamm .
- 37 5
oT 350 10 600 (24.2 0o 41.4) 350 200 (93) 2575 (177) 2600 (179) ABM-SS PYTRP T —— 843 (3.32) 16mm
250 (121) 2450 (168) 2405 (165) MA4N4T-SS 1/4 povima BHewH. NPT 1/4 prorima 06XXMMHbIE PUTUHIN 79.2 (3.12) 9/16
300 (148) 2325 (160) - -
375 (190) 2185 (150) i [nA 3aka3a cnegyvTe UHCTPYKLUN:
HacTtpoiika gaBneHuA oTKpbITUA LWar 1. BeibepeTe noaxonawmii Homep knanana. MNpumep: VCA3-A4T-SS

Lar 2. BeibepeTe noaxoALLyto Npy>xuHy 1 gobasbte eé o6o3HaveHme. MNMpumep: VCA3-A4T-3-SS

LecTurpaHHmk LLlecTurpaHHukum
N [inA 3akasa HU3KoTeMnepaTypHOI Bepcun knanaHa pobaebte “LT” B HOMep AnA 3akasa.
DUKCHPYIOLWNIA BUHT & i [0) i CepuA KnanaHa | LlecturpaHHuk
py DUKCHpPYIOLWLNIA BUHT MKCUPYIOLWMIA BUHT P! P Mpumep: VCA3-A4T-LT-3-SS
VCA3 5/32 poi
HacTpoeHbIA BUHT HacTpoeuHblii BUHT VCPA3A frovma 0603HaueHne pe3b6 3aBNCUMOCTb AiaBJIEHUA OT TemnepaTtypbl
[ ﬁ ‘ VCPA3B 5/16 prorima [aBneHue oTKpbITHA, 0Go3HaueHMe MaTepuan knanaHa Hep>«aBetowan ctanb 316 NatyHb
HT/KB.AtoVM (63
@y A (6ap) Matepuan npoknaaku FKM NBR
ot 3 go 50 (0.21 po 3.5 3
% { ) Temnepatypa,°F (°C) Pa6ouee paBneHue, hyHT/KB.AtoM (6ap)
o1 50 po 150 (3.5 no 10.4) 50
or - 10 8o 100 (-23 o 37) 3000 (206) 3000 (206)
- - - oT 150 no 350 (10.4 po 24.2 150
1. Ocnav6bTe HEMHOro ukcupy 2. AKISypaTHO cTaBbTe KJoY B HaCcTpoey 4. BbIiHbTE K04 A0 PUKCUPYIO A ( A ) 200 (93) 2575 (177) 2600 (179)
IOLNIA BUHT. HbI BUHT. LLlero BMHTA U 3aTAHUTE €ero. oT 350 0o 600 (24.2 0o 41.4) 350
3. HacTpoviTe BUHT B 3aBMCUMOCTM 5. MNpoBsepbTe AasneHue, noa- 250 (121) 2450 (168) 2405 (165)
OT TpeboBaHUA NO AABNEHUIO OTKPbITUA. KMO4YMB KnanaH. 300 (148) 2325 (160) -
375 (190) 2185 (150) -




VCL6 cepriA HSM Eiorporation

OBPATHbLIE KJIAMAHBI

OBPATHBIE KJTAMAHA C NOOBLEMHbIM 30JTOTHUKOM CEPUU VCL6
Pabouee nasnexue: 413 6ap (6000 dyHT/KB.AOVIM)

OABJNEHUA OTKPbITUA N 3AKPbLITUA, MPU 21 °C (70 °F)
Cepuu VCPA3 u VCA3

[aBneHuve 3akpbiTnA, 6ap

HactpanBaemoe gasneHve oTKpbITUA 0 4 8 12 16 1 4 1 32 3% 40
600, L o R w0
530 T
R 5]0: = 36 8
Kak nonb3osatbcA rpacukom < 2 OCOBEHHOCTH
E
Korpa paBneHve oTKpbITMA BbiCTaBneHo Ha 21 6ap, knanaH 6y- aE ‘;32 28 E e [lponyckaeT NOTOK B OAHOM HanpasfieHnn. KOHCTPyKLust 6e3 Npy»XuH.
[eT 3aKpbIT Npu AasneHun meHee 18 6ap. EE o 2 g * YNnoTHEeHve B KnanaHe meTann-mMeTan.
© T 959 o5 * MeHbLUni Nnepenan AaBneHns Ha Knanase.
S - 16
B X 200 12 %’ NMPUMEHEHUE
c = 150
gz s 2 ¢ KnanaH OTKpbIBAETCA BXOAALLMM NMOTOKOM, NOAHUMAS 30/0THUK.
[11]
':['81' 50 - a8 e KnanaHbl paspaboTaHbl 4518 paboTbl C XXUAKMMI cpeaami.
0 i 0 ¢ KnanaH ycTaHaBnMBaeTCs CTPOro BEPTUKANIbHO, Falikon BBEpX.
-50 ' ' i v o is
t 0 so 100 150 200 250 300 30 400 450 500 550 €00 e Ecnn gonyctuMbl HebonbLIne NPOTEeYKN No KnanaHy, TO MO>XHO UCMOJIb30BaThb C ra3amu.
Fack Enesine ¢ [pn He6ONBbLLIOM 06PATHOM AABMEHNN BO3MOXKHbI HEGOMbLUME YTEYKU MO YNIOTHEHMIO.

[aBneHune 3akpbITVA, DYHT/KB.AONAM
Konnauyok anAa ctpaBnuBaHuA

Konnayok ana CTpaBnmMBaHMA NO3BOMAET UCMNONb30BaTb OGpaTHbIVI KfanaH Kak npe,u,oxpaHMTeanbM,

HanpasnAA NOTOK CpeAbl B HY>kKHOe Bam HanpasneHve. Konnayok yctaHasnveaeTtcA Ha NPT pesbby 06- 3aBucumocTb AaBnieHnA OT TemnepaTypbl

MaTepuanbl Kopnyca KnanaHbl

paTHoro knanaxa VCP & VCPA cepum. 1 Matepuanbl kopnyca KpaHa Knacc ASME 2500
MakcumanbHoe gaBsneHve anAa konnayka 20.6 npu 37 °C. T Hepxaselowan crans Ipynna marepuanos 22
[nA 3aka3a obpaTHOro knanaHa ¢ Koainaykom AnAa ctpasnusaHus, gobasbte “DCN” B Homep onsa Mapka matepuana/ ASTM Marepuan Hep>x. cTans 316
odpopmnenmna 3akasa. Hanpumep: VCPA3A-F4N-3-DCN-SS —
[inA 3akasa Konnayka AnA CTpaBIvMBaHUA OTAENbHO, UCNONb3yiTe Homep Hke. Mpumep: DC4N 2 ; B::I;ia Hepsx. cTanb 316 A276, A479 TeMor,':e(p f(':r)y pa, I:tg/?":?:: ;,g;g?g:;’
AL A ER DN 3 30M0THUK Hepx. ctanb 630/A564 -65 10 100 (-53 A0 37) 6000 (413)
HABOPbI ANA OBCNYXXNBAHWUA DC4N 1/4 pioiama rewr. NPT 4 Kopnyc Heps. cTans 316/A276, A479 200 (93) 5160 (355)
;— Ha6opbl npy>XuH DC8N 1/2 proiima BHewH. NPT 300 (148) 4660 (321)
B e Crasone oo
- g'__:ﬁ- Mpymep: MK-A1/3-302 y : CMa3ka Ha OCHOBE CUIMKOHA. 500 (260) 8980 (274)
=__: 600 (315) 3760 (259)
700 (371) 3600 (248)
800 (426) 3460 (238)
900 (482) 3280 (225)
Mpy>xuHbl AnA knanaHos cepuu VC3 n VCP3 Mpy>xwuHbl anAa kKnanados cepun VCH6 Bbixop
aBJ1IeHMe OTKpPbITUA CepuAa KnanaHa
s | i i o Pannewseonpuran | Houep T
1/3 (0.03) MK-HA1/3-302 1/3 (0.03) MK-A1/3-302 WUHdopmauua ana ocpopmneHna sakasa u rabaputHble pasmepbl
1(0.07) MK-HA1-302 1(0.07) MK-A1-302 Topuesble coeauHeHUs Mpoxon, Fa6apuTHble pasmepbl, MM (atoiima)
VCH6A 5 (0.35) MK-HA5-302 VSR | vepaa 3(0.21) MK-A3-302 Homep Bxon/ Boixon wm (aioiiv) | GV L T B = N
10 (0.69) MK-HA10-302 10 (0.69) MK-A10-302 A4T-SS  [1/4 proiima 0BXMMHbIE UTUHIY
25(1.8) MK-HA25-302 25(1.8) MK-A25-302 AGM-SS | 6 um obwambie i 61040 1 o7 (.01
1/3 (0.03) MK-HB1/3-302 1/3 (0.03) MK-B1/3-302 F2N-SS 1/8 proiima BHYTp. NPT 50.8 (2.00)
1(0.07) MK-HB1-302 1(0.07) MK-B1-302 VCL6A- F4N-SS 1/4 proima BHyTp. NPT 4.0(0.156) 0.30 52.3 (2.06) 23.9 (0.94) 37.3(1.47) | 9.9(0.39) 7/8
VCH6B 5 (0.35) MK-HB5-302 \\’/%%CD VCP3B 3(0.21) MK-B3-302 774 Gioviva OBXIMHEIE
10 0.69) MK-HB10-302 10 0.69) MK-B10302 AF4T4N-SS | cutuHrn/ 1/§§+omma BHYTP. 56.6 (2.23) 24.6 (0.97)
25 (1.8) MK-HB25-302 25 (1.8) MK-B25-302 SWA4T-SS 1/4 proiima noa, npusapky 46.0 (1.81) 22.9 (0.90)
1/3 (0.03) MK-HC1/3-302 1/3 (0.03) MK-C1/3-302 ABT-SS  [3/8 AtoriMa 06XKUMHbIE HUTUHIU 71.9 (2.83) 33.3 (1.31)
1(0.07) MK-HC1-302 VC3E 1(0.07) MK-C1-302 VCL6B- FAN'SS 1 m?ma eHyTP. NPT 6.4(0.250) 0.64 47.0(1.85) | 12.7(0.50) | 11/4
VCH6C 5(0.35) MK-HC5-302 VO3F - 3(0.21) MK-C3-302 SW6T-SS 3/8 proiima nop, npuBapky 57.2 (2.25) 31.8 (1.25)
10 (0.69) MK-HC10-302 10 (0.69) MK-C10-302 SWB8T-SS 1/2 proiima nop nprsapky
25 (1.8) MK-HC25-302 25 (1.8) MK-C25-302 ABT-SS  [1/2 pioiima 06XKMMHbIE (PUTUHTY 99.6 (3.92) 55.6 (2.19)
A12T-SS  [3/4 plorima 06>XXMMHbIe PUTUHIU|
. VCL6C F6N-SS 3/8 promma BHyTp. NPT 11.1(0.437) 2.20 62.0(2.44) | 15.7(0.62) 11/2
e e e
S:Zl;n Kn:;:HAas ﬂ;:::/::; :‘;l:::;:;ﬂ Howep 'nr‘gl\:;lepaTypa e oor orpaHl/ILMEaTb ga6otly|0 TeMnépaTspy - SW8T-SS 1/2 ,movima noA, NpuBapKy 79.5 (3.13) 47.8 (1.88)
o7 3 710 50 (021 40 3.5) MK-AAG-302 . [nAa 3aka3sa BbibepeTe NoaxoaALLMA HoOMep obpaTHoro knanaHa. MNpumep: VCLEA-A4T-SS
veas | verasa 50 Ao 150 (3.5 A0 10.4) MK-AA50-302 y:‘:':;ﬁ:zsﬂ 0603HaueHue P:t:oqa" TeM"epaTZga
150 8o 350 (10.4 10 24.2) MK-AA150-302 3asopackue ucnbiTaHuA
350 70 600 (24.2 710 41.4) MK-AA350-302 NBR BN -10 Ao 250 ot -23 ao 121 Kaxxablii KnanaH Ha 3aBofie NpoBepAETCA Ha paBoTOCNOCOBHOCTb MMAPABNNYECKOM XNAKOCTbIO.
3 10 50 (0.21 [0 3.5) MK-AB3-302 EFPKE')MM :l '10 RO 275 or -4213 ho :jo
- VCPA3B 50 no 150 (3.5 po 10.4) MK-AB50-302 0 70298 or 40 A0 148 MoAGOP KOMMOKEHTO CUCTeMbI <
150 00 350 (10.4 10 24.2) MK-AB150-302 TwaTensHO NPoBOAMTE NOAGOP KOMMOHEHTOB AA Ballei CHCTeMbl. OTBETCTBEHHOCTb 3a NOA6OpP KpaHa nog, paboyee faeneHue, pabo-
500000 04220 1| ks es




OBPATHbIE K/TAMNAHbDI HSME corporation

OBPATHbIE KJTAMAHbI O6paTHbI knanaH
Cepua VCE VCE-L/S
— e —
—~— ,ﬁ'l |
A ESE= Tt
MpumeHeHne Oc:6em-éoc1'u S 1] L]
L]
CxaTbll BO3AYX, MApaBAnyeckne XnaKocT u macna. . ﬂii’:_;nSZ?;:;ggse:azﬂg?:ﬁ)(awEHn; s paTHOro Toka cpepbl
ht L/ H
L
L

MaTepuanbl Koprnyca KpaHa

Topu. coeanHeHuA
Matepuwan kopnyca Howmep DN PN D. H h1 h L L1
OnemeHTbI m T Bxoa/Bbixog,
i ] 34 [+ 5 epX. cTanb rpepogucTan ctasnb
] 1. Tapenka Hepx. ctans 316 Yrpepoguctas ctanb osL-C oL 250 6 4 i 7 58 2
Hlr | VCE1- 06S-C 6S 3.5 6 17 63.5 34.5
2. YnnoTHeHve FKM NBR 08S-C 8s 400 8 19 19 19 63.5 345
3. LWawnba Hepx. ctans 316 VYrpepoaucras ctanb VCE2 08L-C 8L 5 250 8 17 19 19 59 30
,—4{ 4. MNpy>xuHa Hepx. ctanb 304+WPB | Vrn. ctanb (SWP-A) 10S-C 108 400 10 22 22 24 725 405
10L-C 10L 250 10 19 22 24 69.5 40.5
rC:“J 5. Hanpasnatowwan Hepx. ctans 316 Yrnepoamncraa ctanb VCE3- 195-C 125 7.5 200 12 24 o4 27 745 425
. MeTtannunyeckoe ynnotHeHne oo 1y 15mm, 12L-C 12L 250 12 22 27 30 72.5 43.5
6. YnnotH. kopnyca YnnoTtHeHnHe u3 PTFE ana 16 mm 1 6onbLue VCE4- 9.5
14S-C 14S 400 14 27 27 32 82.5 47.5
PaGouan Temnepatypa VCES. 15L-C 15L » 250 15 27 27 32 77.5 475
e KpaHbl 13 Hepxx. ctanu: -20 go 200°C c ynn. us FKM. -20 po 90°C ¢ onuuoHansHbiMmu yn. n3 NBR. 16S-C 16S 400 16 30 32 36 86.5 50.5
¢ KpaHbl 13 yrn. ctanu: -10 go 90°C ¢ ynn. n3 FKM. -10 go 120°C ¢ onuuoHanbHbiMK ynn. n3 NBR. 18L-C 18L 14 250 18 32 36 36 83.5 51.5
VCE®6-
20S-C 208 15 400 20 36 41 46 97.5 54.5
VCE7 22L-C 221 18 160 22 36 41 46 93.5 61.5
YcTaHOBKa KnanaHa 25S-C 258 19 250 25 46 46 50 106.5 58.5
VCES 28L-C 28L 23 100 28 41 50 55 102.5 69.5
30S-C 30S 24 250 30 50 60 60 122.5 69.5
KnanaH cocTouT U3 AByXYacTen, Ha KaXX 40N YacTN eCThb LUECTUIpaH- 35L-C 35L a5 50 60 60 1175 745
HUK Nop KoY. Heobxoanmo 6epexxHo ycTaHaBnMBaTbKanaH. 100 ; ;
VCE9- 42L-C 421 29 42 60 65 0 119 74
Korpa yaepxxvBaeTe KnanaH 3a WecTurpaHHvk h To MoHTUpyeTe 38S-C 38S 250 38 60 136.5 75.5
TPyOKy Ha BbIXoAe.
Bbixon Bxon
He nepxwte knanax 3a h1, 3TO MOXET NMPMBECTU K pacKpy4u-
BaHUIO Knanawa. O6paTHbIN KnanaH “
VCE-F |
To4HO TaK e Henb3A yaepxueats h, KOraa MOHTMPyem Tpy6-
Ky Ha BXof. -
i+ —HEE=HH— 4
WHO®OPMALIMA ANA O®OPMNIEHNA 3AKAS3A. 7 \_}7_/
[nAa 3akasa knanaHa BbibepeTe NOAXOAALMIA HOMEP U3 Tabnmubl. Mpumep:VCE1-06L-C
[inA 3akasa knanaHa u3 HepX. cTanu nomeHsanTe “C” Ha “SS” ¢ Homepe. Mpumep: VCE1-06L-SS L
KnanaHbl nocTaBnATCA CO CTaHAaPTHOM Npy>nHo Ha 0.5 6ap.
[inA 3akasa knanaHa ¢ onuUMOHAaNbHON NPY>XUHOW, BCTaBbTE HOMEP MPY>KMHBbI B HOMEP KnanaHa. Mpumep: VCE1-06L-1-SS
KnanaHbl N3 HepXX. CTanu cTaHaapTHO nocTtaenaloTcA ¢ yna. us FKM, TopLl. coeavHeHuA
[nA 3akasa knanaHos ¢ ynn. ua NBR, sctasbTe “BN” B Homep. Mpumep: VCE1-06L-1-BN-SS Howmep Eron DN PN D1 L L1 L2 h1 h T (PF)
X0, bIXon4,
KnanaHbl n3 yrn. ctanu ctaHaapTHO noctaenatoTea ¢ yni. n3 NBR,
[ON1A 3akasa knanaHos ¢ ynn. u3 FKM, sctasbTe “VT” B HoMep. Mpumep: VCE1-06L-1-VT-C VCE1- F2G-C BHyTp. 1/8” PF 35 400 19 425 8 12 19 19 1/8
F4AG-C BHyTp. 1/4” PF ' 19 51 12 16 19 19 1/4
VCES- F6G-C BuyTp. 3/8” PF 7.5 400 24 60 12 17 24 27 3/8
OABJIEHVE OTKPbITUA KNAMNAHA VCES5- F8G-C BryTp. 1/2” PF 11 315 32 72 14 20 32 36 1/2
0.5 6ap ctaHgapTHo. OTkpbiTWe Ha 0.2, 1, 2, 3, 1 5 Hap onuMoHanbHo. VCE6- F12G-C BHyTp. 3/4” PF 15 250 41 84 16 22 41 46 3/4
VCE7- F16G-C BHyTp. 17 PF 19 46 95 18 25.5 46 50 1
O603Ha4YeHVe NPY>KNHbI 02 05 1 2 3 5
VCES8- F20G-C BryTp. 1 1/4” PF 24 250 60 110 20 28 60 60 11/4
HomuHanbHoe pasneHne oTKpbITMA 0.2 6ap 0.5 6ap 1 6ap 2 6ap 3 6ap 5 6ap VCE9- F24G-C BHyTp. 1 1/2" PF 29 65 114 22 28.5 65 70 11/2

e [onycTtumo konebaHve gaBneHnst oTKpbITUs Ha +/- 20% ¢ KnanaHbl NOCTaBAAOTCSA CO CTaHAAPTHOW NPY>XWMHOW ¢ AaBneHnem oTkpbitus 0.5 6ap.



OBPATHbLIE KJIAMAHBI

O6parTHbIi knanaH

VCE L/S-GE
L/S-ME
A "
:gl +-—H- - -4-— ﬁ E—
R H
n/ ht h
L L2
BSP umnuHppuyeckan
Topu. coeguHeHuA TG
Homep S — DN PN D H h1 h K L L1 L2 (PF)
06L2GE-C 6L / BHelwwH. 1/8"PF 250 6 14 17 17 14 41 26.5 8 1/8
VCE1- 06S4GE-C 6S / BHelwH.1/4"PF 3.5 400 6 17 19 19 19 46 31.5 12 1/4
08S4GE-C 8S / BHelwH. 1/4"PF 400 8 19 19 46 31.5 12 1/4
VCE2- 08L4GE-C 8L / BHewH. 1/4”’PF 25 250 8 17 19 19 19 43 28.5 12 1/4
10S6GE-C 10S / BHewH. 3/8"PF 400 10 22 22 24 22 54 38 12 3/8
10L4GE-C 10L / BHewH. 1/4°PF 250 10 19 22 24 19 53 38.5 12 1/4
VCES- 12S6GE-C 12S / BHewH. 3/8"PF & 400 12 24 24 27 22 57 41 12 3/8
VCE4- 12L6GE-C 12L / BHewwH. 3/8"PF 05 250 12 22 27 30 22 55 40.5 12 3/8
14S8GE-C 14S / BHewH. 1/2°PF 400 14 27 27 32 27 61 435 | 14 1/2
15L8GE-C 15L / BHewH. 1/2°PF 250 15 27 27 32 27 57.5 | 425 14 1/2
VCES- 16S8GE-C 16S / BHewH. 1/2"PF " 400 16 30 32 36 27 64 46 14 1/2
18L8GE-C 18L / BHewH. 1/2"PF 14 250 18 32 36 36 27 64 48 14 12
VCEE- 20S12GE-C 20S / BHelwH. 3/4’PF 15 400 20 36 41 46 32 71.5 50 16 3/4
22L12GE-C 221 / BHelwH. 3/4’PF 18 160 22 36 41 46 32 72 56 16 3/4
VCET- 25S816GE-C 25S / BHelwwH. 1"PF 19 250 25 46 46 50 40 78.5 | 545 18 1
VCES- 28L16GE-C 28L / BHewH. 1"PF 23 100 28 41 50 55 40 80.5 64 18 1
30S20GE-C 30S / BHewH. 1 1/4’PF 24 250 30 50 60 60 50 90.5 64 20 11/4
35L20GE-C 35L / BHewH. 1 1/4’PF 100 35 50 60 60 50 915 70 20 11/4
VCE9- 42L.24GE-C 42L / BHewH. 1 1/2’PF 29 100 42 60 65 93 70.5 22 11/2
38S24GE-C 38S / BHewH. 1 1/2"PF 250 38 60 65 7 % 102 | 71.5 22 1172
MeTpuyeckana umnuHapuyeckan
Topu. coeguHeHnA
Homep DN | PN | D H h1 h K L L1 L2 | TM (MeTpuu.)
Bxoa/Bbixopn
06L10ME-C 6L/M10x 1 250 6 14 17 17 14 41 26.5 8 M10 x 1
VCE1- 06S12ME-C 6S/M12x1.5 3.5 400 6 17 19 19 19 46 31.5 12 M12x 1.5
08S14ME-C 8S/M14x 1.5 400 8 19 19 46 | 315 | 12 M14x 1.5
08L12ME-C 8L/M12x 1.5 250 8 17 19 19 19 43 | 285 | 12 M12x 1.5
VCOE2- 10S16ME-C 10S/M16 x 1.5 55 400 10 22 22 24 22 54 38 12 M16 x 1.5
10L14ME-C 10L/M14x 1.5 250 10 19 22 24 19 53 38.5 12 M14x 1.5
VOES- 12S18ME-C 128 /M18x 1.5 7o 400 12 24 24 27 22 57 41 12 M18x 1.5
12L16ME-C 12L/M16x 1.5 250 | 12 22 27 30 22 55 | 405 | 12 M16 x 1.5
VCE4- 14S20ME-C 14S/M20 x 1.5 95 400 14 27 27 32 27 61 43.5 14 M20 x 1.5
15L18ME-C 15L/M18x 1.5 250 15 27 27 32 27 57.5 | 425 14 M18x 1.5
VOES 16S22ME-C 16S/M22 x 1.5 B 400 16 30 32 36 27 64 46 14 M22 x 1.5
18L22ME-C 18L/M22x 1.5 14 | 250 | 18 32 36 36 27 64 48 14 M22 x 1.5
VOEE- 20S27ME-C 20S/M27 x 2 15 400 20 36 41 46 32 71.5 50 16 M27 x 2
VCE7- 22L.26ME-C 22L/M26x 1.5 18 160 22 36 41 46 32 72 56 16 M26 x 1.5
25S33ME-C 2558 /M33 x 2 19 250 25 46 46 50 40 78.5 | 54.5 18 M33 x 2
28L33ME-C 28L /M33 x 2 23 100 28 41 50 55 40 80.5 64 18 M33 x 2
VOES- 30S42ME-C 30S /M42 x 2 24 250 30 50 60 60 50 90.5 64 20 M42 x 2
35L42ME-C 35L/M42x 2 100 35 50 60 60 50 91.5 70 20 M42 x 2
VCE9- 42L48ME-C 42L /M48 x 2 29 100 42 60 55 93 70.5 22 M48 x 2
38S48ME-C 38S/M48 x 2 250 38 60 6 70 55 102 | 715 22 M48 x 2

O6paTHbI knanaH

VCE GE-L/S
ME-L/S

BSP uunuHppuyeckan

1))

®
H S M E Corporation

TopL. coeanHeHna
Homep DN | PN D H h1 h K L L1 L2 TG (PF)
Bxon/Bbixon
2GEO6L-C BHewwH. 1/8” PF / 6L 250 6 14 17 17 14 | 425 | 28 8 1/8
VCE1- 4GE06S-C BHewH. 1/4” PF / 6S 3.5 | 400 6 17 19 46 | 315 | 12 1/4
4GE08S-C BHelwuH. 1/4” PF / 8S 400 8 19 19 19 19 46 | 315 | 12 1/4
4GE08L-C BHewwH. 1/4” PF / 8L 250 8 17 19 19 19 | 445 | 30 12 1/4
VeEZ 6GE10S-C BHewH. 3/8” PF / 10S 52 400 | 10 22 22 24 22 54 38 12 3/8
4GE10L-C BHewH. 1/4” PF / 10L 250 | 10 19 22 24 19 53 | 385 | 12 1/4
VCES- 6GE12S-C BHelwH. 3/8” PF / 12S & 400 | 12 24 24 27 22 57 41 12 3/8
6GE12L-C BHelwH. 3/8” PF / 12L 250 | 12 22 27 30 22 57 | 425 | 12 3/8
VOE4- 8GE14S-C BHewH. 1/2” PF / 14S 92 400 14 27 27 32 27 62 445 14 1/2
8GE15L-C BHewH. 1/2” PF / 15L 250 | 15 27 27 32 27 | 605 | 455 | 14 172
VCES- 8GE16S-C BHewH. 1/2” PF / 16S 1 400 | 16 30 32 36 27 66 48 14 1/2
8GE18L-C BHelwuH. 1/2” PF /18L 14 | 250 | 18 32 36 36 27 66 50 14 1/2
VCEE- 12GE20S-C BHelwH. 3/4” PF / 20S 15 | 400 | 20 36 41 46 32 | 735 | 52 16 3/4
12GE22L-C BHewH. 3/4” PF / 22L 18 160 22 36 41 46 32 71 53 16 3/4
VCET- 16GE25S-C BHewH. 17 PF / 25S 19 | 250 | 25 46 46 50 40 | 785 545 | 18 1
16GE28L-C BHewwH. 1” PF / 28L 23 | 100 | 28 41 50 55 40 | 795 | 63 18 1
VCES- 20GE30S-C BHewwH. 1 1/4” PF / 30S 24 | 250 | 30 50 60 60 50 |90.5 | 64 20 11/4
20GE35L-C BHewH. 1 1/4” PF / 35L 100 | 35 50 60 60 50 |90.5 | 69 20 11/4
VCEO9- 24GE42L-C BHewH. 1 1/2” PF / 42L 29 | 100 | 42 60 55 91 | 685 | 22 1172
24GE38S-C BHewnH. 1 1/2” PF / 38S 250 | 38 60 6 7 55 | 100 | 69.5 | 22 1172
MeTpuyeckana umnuHapuyeckan
Topu. coeanHeHnA
Homep DN | PN D H h1 h K L L1 L2 | TM (MeTpuy.)
Bxon/Bbixop,
10MEO6L-C M10x 1 /6L 250 6 14 17 17 14 | 425 | 28 8 M10 x 1
VCE1- 12ME06S-C M12x1.5/6S 3.5 | 400 6 17 19 19 19 46 [ 315 | 12 M12x 1.5
14MEO08S-C M14x1.5/8S 400 8 19 19 46 31.5 12 M14 x 1.5
12MEO8L-C M12x1.5/8L 250 8 17 19 19 19 445 30 12 M12x 1.5
VoER- 16ME10S-C M16 x 1.5/10S 55 400 | 10 22 22 24 22 54 38 12 M16 x 1.5
14ME10L-C M14x1.5/10L 250 | 10 19 22 24 19 53 | 385 | 12 M14x 1.5
VCES- 18ME12S-C M18x 1.5/12S s 400 | 12 24 24 27 22 57 41 12 M18x 1.5
16ME12L-C M16x1.5/12L 250 12 22 27 30 22 57 | 425 12 M16 x 1.5
VOES- 20ME14S-C M20 x 1.5/14S 95 400 | 14 27 27 32 27 62 | 445 | 14 M20 x 1.5
18ME15L-C M18x 1.5/15L 250 | 15 27 27 32 27 | 605 | 455 | 14 M18x 1.5
VCES 22ME16S-C M22 x 1.5 /16S 1 400 | 16 30 32 36 27 66 48 14 M22x 1.5
22ME18L-C M22 x 1.5/18L 14 250 18 32 36 36 27 66 50 14 M22 x 1.5
VCEE- 27ME20S-C M27 x 2 / 20S 15 | 400 | 20 36 41 46 32 | 735 | 52 16 M27 x 2
26ME22L-C M26 x 1.5/22L 18 | 160 | 22 36 4 46 32 71 53 16 M26 x 1.5
VCET- 33ME25S-C M33 x2/25S 19 | 250 | 25 46 46 50 40 | 785 545 | 18 M33 x 2
33ME28L-C M33 x 2 /28L 23 | 100 | 28 41 50 55 40 795 | 63 18 M33 x 2
VOES- 42ME30S-C M42 x 2 /30S 24 | 250 | 30 50 60 60 50 |[90.5 | 64 20 M42 x 2
42ME35L-C M42 x 2 / 35L 100 | 35 50 60 60 50 |[90.5 | 69 20 M42 x 2
VCE9- 48ME42L-C M48 x 2 /42L 29 | 100 | 42 60 65 70 55 91 | 685 | 22 M48 x 2
48ME38S-C M48 x 2 /38S 250 | 38 60 65 70 55 | 100 | 69.5 | 22 M48 x 2




) : =
HSM E Corporation &

KJIAMNAHDI
SALLUTDI
OT USBbLITOYHOI'O

PACXOOA

Pabouyas Temnepartypa ot -23 go +204 °C
MakcumarnbHoe paboyee aasnexHue 413 6ap

cepus




KNAMAHbI 3AWUTDI HSME corporation

VX6 cepvis

KNAMAHbI OFPAHUYUBAIOLWME PACXO[ CEPUN VX6
Paboyee nasnexue: 413 6ap (6000 dyHT/KB.AOMM) h2 hi

¢ .
N RS i
™ B
KOHCTPYKUMUA i ! il i
KnanaHbl cepymn VX6 3awmiiaioT cMcTemy oT pe3krx CKaykoB pacxona, NMpy pe3koM cKayke KnanaH I s ) !n_ -'.I '.'I [ il
nepekpbiBaeTCA NepeKkpbiBaeTCA. A | . | t ek
KOHCTpYKLUMA C NPY>XUHOV NO3BONAET yCTaHaBMBATL KnanaH B JI060M NOM0XEHUN. L Lt i
L
YRnoTHEHWe B KnanaHe MeTasnn - MeTan. - i
Home Topuesble coeaAnHeHNA Fa6aputHble pa3mepbl, MM (AoVM)
NPUMEHEHVE P Bxon [ Boixon L 5] H M| he
KnanaH oTkpbIT A4T-SS 1/4 pronma 06>XXMMHbIe PUTUHITN 61.7 (2.43) 26.4 9/16
B OTKPbITOM MOMOXKEHUM A6M-SS 6 MM OBXUMHbIE OUTUHT R (1.04) 14 mm
Npy>XnHa yaep>xmBaeT KnanaH F2N-SS 1/8 proiima BHyTp. NPT 47.5(1.87) - -
N B OTKPbITOM MOJIOXXEHUW. F4N-SS 1/4 provima BHYTp. NPT 53.8 (2.12) - -
~<[ {7 - VXBA- M2N-SS 1/8 myoiima srewn. NPT 455 (1.79) - 1ne
5 M4N-SS 1/4 moiiva BHewH. NPT 55.1 (2.17) 560-2) -
MA4N4T-SS | 1/4 pioima eHewH. NPT 174 “%”Jﬁ;fr’;“”“"'e 58.4 (2.3) ' a6
MF4N-SS 1/4 provima BHewH. NPT 1/4 proima BHyTp. NPT 54.1 (2.13) - -
ABT-SS 3/8 atoima 06>KUMHbIe (UTUHTY 69.9 (2.75) 31.2 1116
KnanaH 3akpbIT ;
A8BM-SS 8 MM O0BXXUMHBIE (UTUHIN 68.6 (2.70) (1.23) 16 mm
| FBN-SS 3/8 pronma BHyTp. NPT 64.8 (2.55) - -
W.- VX6B- MBN-SS 3/8 provima sHewn. NPT 59.9 (2.36) 2 ;
5 , 1in.
Koraa pacxos pesko Bo3pacTaer, MAGNGT-SS | 3/8 mojiva srewn. NPT | S/ AOTNE SOMMIELIE [ 650 (2 56) (1.23) 11116
} | KnanaH nepekpbiBaeTcA. MF6N6T-SS 3/8 pronmva BHewH. NPT 3/8 pronma BryTp. NPT 62.5 (2.46) - -
= o A8T-SS 1/2 prorima 06XKNMHbIE UTUHIU 75.4 (2.97) 31.2 7/8
— A12M-SS 12 MM 06XVMHbIE PUTUHTY 75.2 (2.96) (1.23) 22 mm
F8N-SS 1/2 provima BHYTp. NPT 77.0 (3.03) - - 11/16
MpoTouka K M8N-SS 1/2 provima BHewwH. NPT 69.3 (2.73) 3120 -
oraa LenocTHOCTb CUCTEMbl BOCCTaHOB/IEHa, Yepes NPOTOYKY B cefe cpena VX6C- - 772 [roiiva OBKIMAGIS 153 1in.
npoTekaeT Yepea KnanaH, Koraa AaBNeHne CPaBHUBAETCA, KNanaH OTKpbIBaeTCA MABNST-SS 1/2 proiima BrewH. NPT dUTHHY 72.4 (2.85) (129 8
aBTOMaTUYeCKW. MF-8N8T-SS 1/2 pronima BHewH. NPT 1/2 provima BHYyTp. NPT 73.4 (2.89) - - 1in. 11/16
Korza knanaH 3akpbIT Yepes ceasio npoTekaeT He 6onee 1% OT N3HaYanbHOro 06b- F12N-SS 3/4 proiima BHyTp. NPT 81.7 (3.22) - - 15/16
éma cpefpbl. F16N-SS 1 ptoiim BHyTp. NPT 94.7 (3.73) - - 15/8
Bce ykasaHHble pa3Mepbl AaHbl NMLb B CMPaBOYHbIX LENAX.
Pa3smepbl KpaHOB € 06XXMMHBLIMU (OUTUHFAMUN YKa3aHbl MPY He 3aTAHYTbIX UTUHrax.
7
5 6 Kak 3aka3atb
y 3 4 0 3aBuCUMOCTL AABNIEHUA OT TeMnepaTypbI [nAa odopmneHa 3akasa BbibepeTe NOAXOAALMIA HOMEP knanaHa.  Hanpumep: VX6A-A4T-SS
@ 2 SHaueHNA NoKasaHbl C yNIOTHUTE bHbIMM KonbLiamn 13 FKM [nA 3akasa knanaHa ¢ ynnoTHATENbHbIMM KombLammn na NBR (Cm. Tabnmuy 1), BcTasbTe “BN” B HOMep AN ochopMieHna 3akasa.
@-—J Knacc no ASME 2500 VX6A-A4T-BN-SS
Marepuan Hepx. ctans 316 [lnA 3akasa knanaHa ¢ ynnoTHUTeNbHbIMK Konblamu us PEEK, BcTaBbTe “PK” B HOMep AnA odopmieHns 3akasa. VX6A-A4T-PK-SS
I'pynna matepuana 2.2
oF (o Pa6ouee naBneHue, Pacxopn Bo3nyxa, cT.oyT3/MUH
Temneparypa,°F ( °C) yHT/KB.MI0MM (62p) NAPAMETPbI PACXOAA KINAMAHA npu 20°C (70°F) w0 o A mﬂy St 'q);}:,uo 200
Matepuane! kopnyca knanaHa ot - 10 o 100(oT -23 no 37) 6000 (413) Bopa - o ‘oo . - - G000
4000
AnemeHT Mapka matepuana/ Ctanpapt ASTM 200 (93) 5160 (355) Cepuu VX6A, VX6B u VX6C é 8_ 200 3000 &
1 Ko 1 250 (121) 4910 (338) S ¢ 2000 O =
pnye Cepuna c [Avnana3oH pacxoaa BoAbl ANA KnanaHa [ g 100 OTkpbITO [unanasoH - 5’5
2 Kopnyc 2 Heps. cTanb 316/A276, A479 300 (148) 4660 (321) OELENE v Fan./MAH. (1/MUH.) 5 X 80 cpabaTbiBaHuA 1000 &
O © = )
3 Knanax 400 (204) 4280 (294) VX6A 05 3.9.005.8 (14.7 00 21.9) Q = Sapurr 800 o
4 MpyxuHa Hepx. cTans 302/A313 . x S 40 600 I
T —— Ta6nuua 1. OnNUMoHanbHble MaTepnanbl YNIOTHEHMIA VX6B 8.2 20 10.0(31.0 20 37.8) g & M 400 58
5 A p Monuadrprmm VX6C 1.1 11.2 0o 14.9 (42.3 0o 56.3) o = 300 ©
KonbLo bvpumia 06 Matepuan Pa6 E (°C s 8 » 200
03HaueHue abouan Temnepartypa,°F (° =
6 | YnnotHutensHoe FKM, cm. Tabnumuy 1. yna. Konbua parypa,°F (°C) 8 - 100
KOnNbLIO OnunoHanbHble MaTepuanbl yNnoTHeHNA BN NBR oT -40 o 250 (ot -40 oo 121) Fliil] 3000 4000 G000 BOOD 10000
7 | YnopHoe konbiio PTFE/D1710, OnuvonansHo PEEK EP EPDM oT -50 80 300 (0T -45 A0 148) Bosayx - Cepun VX6 B Pacxon Bo3ayxa. CT./MUH.
Cmaska ans ynn. konet, Ha ocHoBe cunukoHa CR HeonpeH oT - 40 go 250 (ot -40 po 121) Pacxop, Bo3ayxa, CT.hyTMuH Pacxoz BO3AYXa, CT.QoyT/MIH
80 100 200 300 400 600 8OO 100 200 300 400 600 BOD 1000 1200
CMauvBaeMble YacTy BblaeNeHbl LIBETOM. o 400 i o 400 it
8 s g & 0 g
g 20 o0 5 £ g™ 2000 £2
3aBofckoe TecTMpOBaHue U O4YUCTKa g e 000 X g won R,
A 0 p % 1@ OTKPbITO [vanason zé g % ;g OTKpbITO [uanasoH Eé
e Kaxpbllil KnanaH Ha 3aBofie TECTUPYETCS! B OTKPLITOM 1 3aKPbITOM MOSIOXEHNN. 2 cpabaTbiBatiA 1000 £ gz = cpabaTbiBaHuA 1000 P
e Kaxngpli knanaH ovnaeTca cornacHo craHgapty CS-01 HSME. OnuuonaneHo goctynHa oumctka SC-11 nog KMCnopog cornacHo : &0 - BOO gf Q I L 3 - 800 gf
e craHgapTty ASTM G93 Level C. S 4o 3aKpbIT  eny X z x 3 4@ AKPLIT  ggg T T
2 130 a0 5 g & 3o a0 38
Moa6op KOMMNOHEHTOB CUCTEMbI 5 20 300 & 3 5 300 &
o« © - © -
TwaTtenbHO NpoBoAMTE NOAGOP KOMMNOHEHTOB ANA Bawen cuctembl. OTBETCTBEHHOCTb 3a NoA60p KpaHa nod paboyvee aasneHne, pabo- = 8 200 0 g 8 y f:g
Yyto TEeMMepaTypy CUCTEMbI, & TaK Xe 3a NPaBUbHbIA MOHTaXK W 3KCMyaTaumio 060pyaoBaHMA NIEXUT HA KOHEYHOM Mosnb3oBaTesne. Kom- 3000 4000 00D BHDO10000 m"x' 3000 4000 6000 5000 10000 20000 30000

naHma HSME He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HenpaBWIbHbIV NoAGOP 060pyAOBaHUA, MOHTaXK, @ Tak Xe aKCnayaTaumio.

Pacxop Bo3ayxa. CT./MUH.

Pacxop Bo3gyxa. CT./MUH.



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnapuBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepuHOypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
INuneuk (4742)52-20-81

Knpruaus (996)312-96-26-47

http://hsme.nt-rt.ru || hme@nt-rt.ru

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck  (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hoeropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Kasaxcran (772)734-952-31

Mepmb  (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lMeTep6ypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coumn (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13

TapxukucTtan (992)427-82-92-69

Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBcK (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBey (8202)49-02-64
flpocnaenb (4852)69-52-93

®
HSM E Corporation



http://hsme.nt-rt.ru
mailto:hme@nt-rt.ru

	05_01_VC
	05_04_VX6
	Пустая страница



